
 
 

KULTURA digitalnih inovacij v dobi tveganja kibernetske varnosti 

Kultura inovacij pomeni ustvarjanje okolja, kjer se spodbuja radovednost, 
eksperimentiranje in ustvarjalno razmišljanje. Takšna kultura spodbuja posameznike in 
ekipe, da izzovejo status quo, raziskujejo nove pristope in so pripravljeni sprejeti tudi 
neuspehe kot del procesa učenja. Inovativna organizacija ni samo tehnološko napredna, 
temveč zna inovacije vtkati v vse plasti poslovanja – od izdelkov in storitev, do procesov, 
organizacijske strukture in odnosov. A bolj kot je organizacija digitalno povezana in odprta 
za spremembe, večje je tudi tveganje: kibernetska varnost postaja ključna strateška 
tema. Danes ni več vprašanje če bo podjetje izpostavljeno kibernetskemu napadu, 
temveč kdaj. Zato je nujno, da je razumevanje varnostnih tveganj sestavni del vsake 
inovacije in digitalne transformacije – ne ovira, temveč njen temelj. 

 

IME PROGRAMA: Kibernetska varnost - nova managerjeva abeceda 

MENTOR:  Boštjan Škufca Zaveršek  

 

OPIS MENTORJA:  

Boštjan Škufca Zaveršek je univerzitetni diplomirani ekonomist in magister znanosti z 
več kot 26-letnimi izkušnjami na vodstvenih položajih. Novembra 2022 je prevzel 
funkcijo podpredsednika uprave Telekoma Slovenije. Poleg izvršnih funkcij ima bogate 
izkušnje tudi z nadzorniškim delom, tako v finančni industriji (bančništvo, 
zavarovalništvo), kot tudi v nevladnih organizacijah (Slovenska fundacija za Unicef). 
 

 

 

 

 



OPIS PROGRAMA SKUPINSKEGA MENTORSTVA:  

Kibernetska (ne)varnost postaja del standardnega repertoarja managerskih znanj. Z 
implementacijo NIS 2 direktive v nacionalno zakonodajo se pomembno širi tudi nabor 
formalno zavezanih subjektov in s tem tudi formalne odgovornosti vodstev družb za 
implementacijo ukrepov kibernetske varnosti. V mentorskem programu bomo tematiko 
kibernetske varnosti nagovorili s tehnološkega, normativnega, organizacijskega in 
uporabniškega vidika. V kontekstu inovacij bomo razpravljali o zanimivem paradoksu, ko 
tehnološke inovacije na eni strani kreirajo vedno nove tehnike napadov, na drugi pa 
pomagajo pri obrambi oz. odpornosti. Poseben pogled bomo namenili še uporabniški 
izkušnji, ki je ves čas vmes med enostavnostjo uporabe in varnostjo, ter ugotavljali ali je 
to v resnici trade-off.. 

Cilj programa je celovito razumeti problematiko kibernetske varnosti in udeležence 
opremiti za delovanje na tem področju znotraj njihovih organizacij. 

 

 

 

 


